

PROCES VERBAL
încheiat în urma ședinței ordinare
a Consiliului Local Municipal Târgoviște
din data de 31.08.2023

Această ședință ordinară a Consiliului Local Municipal Târgoviște a fost convocată de Primarul Municipiului Târgoviște, dl. jr. Daniel-Cristian Stan, prin Dispoziția nr. 2042 din data de 25.08.2023.

La lucrările Comisiilor de specialitate și cele ale Consiliului Local al Municipiului Târgoviște au fost utilizate și mijloacele electronice de comunicare (aplicația WhatsApp).

La începutul ședinței ordinare s-a făcut prezența nominală a consilierilor locali, constatându-se că sunt prezenți 19 consilieri locali din totalul de 20 de consilieri locali în funcție (Calomfirescu Marius și Istrate Gabriela au participat la ședință prin intermediul aplicației WhatsApp), absent fiind dl. Badea Florin-Emil-Nicolae.

Dna. jr. Silvia Stanca, locțiitorul Secretarului General al Municipiului Târgoviște, declară: Se constată că sunt îndeplinite condițiile de cvorum pentru ca ședința să fie statutară conform legii, drept care ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările în conformitate cu prevederile Codului Administrativ adoptat prin OUG nr. 57/2019.

Ședința de astăzi este condusă de dl. Cozma Constantin, ales președinte pentru ședințele consiliului local din luna august 2023.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare cu convocare de îndată din data de 22.08.2023. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”.

Se propune suplimentarea ordinii de zi cu 5 puncte după cum urmează:

14. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 456/21.12.2022 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Grădiniței cu program prelungit nr. 2 din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”; **15.** Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 86/28.02.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Grădiniței cu program normal nr. 11 din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”; **16.** Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 87/28.02.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Școlii Gimnaziale Grigore Alexandrescu din Târgoviște, județul Dâmbovița”; **17.** Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de folosință cu titlu gratuit în favoarea Agenției pentru Protecția Mediului Dâmbovița asupra unui teren în suprafață de 3.36 m², situat în strada Calea Domnească; **18.** Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea HCL nr. 49/31.01.2023 privind aprobarea proiectului „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor din

Județul Dâmbovița – Obiectiv – Instalație de Tratare Deșeuri Colectate Separat și Centru de Aport Voluntar Sotânga” Se supune la vot ordinea de zi. Se aprobă cu 15 voturi „pentru”.

Se supune la vot ordinea de zi cu suplimentările susmenționate. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”.

Se trece la ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind acordarea de titluri și distincții unor personalități cu merite deosebite

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 315.**

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Local de Acțiune pentru persoanele aparținând minorității rome din Municipiul Târgoviște pentru perioada 2023 – 2027

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 316.**

3. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei, statului de funcții și Regulamentului de organizare și funcționare ale Teatrului Municipal „Tony Bulandra” Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 317.**

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea neasumării responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli al României, pentru anul școlar 2023-2024

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 318.**

5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Târgoviște pe anul 2023

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru” și o abținere: Calomfirescu Marius, **proiectul devenind H.C.L nr. 319.**

6. Proiecte de hotărâri privind aprobarea unor Planuri Urbanistice

6.1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Lotizare teren în vederea construirii de locuințe individuale pe lot”, Municipiul Târgoviște, str. Lacului, nr. 7 județ Dâmbovița, beneficiar societatea UTIL-GABMIR S.R.L.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 320.**

6.2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „CONSTRUIREA UNUI TEREN DE SPORT MULTIFUNCȚIONAL (NC 86049) ÎN SAGRICOM, MUNICIPIUL TÂRGOVIȘTE”, Târgoviște, str. Ing. Gib Constantin, nr. 36, județ Dâmbovița, beneficiar MUNICIPIUL TÂRGOVIȘTE

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 321.**

7. Proiect de hotărâre privind participarea Colegiului Economic „Ion Ghica” din Târgoviște la Programul „Programul Educație și Ocupare”, Obiectiv de politică: 4 „Europă mai socială și mai favorabilă incluziunii, prin implementarea Pilonului european al drepturilor sociale”, Prioritate: P08 „Creșterea accesibilității, atractivității și calității învățământului profesional și tehnic”, Obiectiv specific: ESO4.5 „Îmbunătățirea calității, a caracterului incluziv, a eficacității și a relevanței sistemelor de educație și formare pentru piața muncii, inclusiv prin validarea învățării non-formale și informale, pentru a sprijini dobândirea de competențe-cheie, inclusiv de competențe de antreprenariat și digitale, precum și prin promovarea introducerii sistemelor de formare duală și a sistemelor de ucenicie (FSE+)”, Ghidul Solicitantului - Condiții Specifice „Adaptarea serviciilor educaționale adresate elevilor și personalului didactic din ÎPT – Stagii de practică pentru elevi” și aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 322.**

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „AMENAJARE DRUM ACCES, PARCARE ȘI PODEȚ ÎN PARCUL ADIACENT COMPLEXULUI TURISTIC DE NATAȚIE”

Dl. Primar solicită ca în proiectul de hotărâre la articolul 3 care face trimitere la finanțarea obiectivului de investiții, pe lângă bugetul local să fie completat și cu fonduri nerambursabile. Cu această completare se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 323.**

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr. 1 la Acordul de parteneriat încheiat în vederea realizării obiectivului de investiții „Modernizare DN 72A, km 5+370- km 11+000”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 324.**

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat dintre Municipiul Târgoviște prin Clubul Sportiv Municipal Târgoviște și Federația Română de Fotbal în vederea organizării meciului de fotbal dintre reprezentativele România U20 și Cehia U20

Dl. cons. Tică Dan-Alexandru propune ca la meciul de fotbal dintre reprezentativele România U20 și Cehia U20, din data de 07.09.2023, accesul tinerilor până la vârsta de 18 ani să fie gratuit.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul susmenționat în sensul introducerii unui nou articol „**Art. 2** Pentru meciul de fotbal dintre reprezentativele România U20 și Cehia U20 din data de 07.09.2023 se propune accesul gratuit al tinerilor până la vârsta de 18 ani”. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 325.**

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat dintre Centrul Județean de Cultură Dâmbovița și Municipiul Târgoviște în vederea organizării evenimentului Târgul Meșterilor Populari, ediția a XXI-a, în perioada 8 – 10 septembrie 2023

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 326.**

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea debransării de la centrala termică de bloc a unor locuințe din blocurile construite prin A.N.L.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 327.**

13. Proiecte de hotărâri privind închirierea prin licitație publică a unor bunuri imobile

13.1 Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică pe o perioadă de 5 ani a unui spațiu în suprafață de 12 m², situat în incinta Colegiului Național „Constantin Carabella”, str. Lt. Pârvan Popescu, nr. 58 din Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru” și 2 abțineri: Rădulescu Cătălin și Bozieru Cosmin-Petruț, **proiectul devenind H.C.L nr. 328.**

13.2 Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică pe o perioadă de 5 ani a unui teren în suprafață de 7 m², situat în str. Maior Brezișeanu Eugen din Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 329.**

13.3 Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică pe o perioadă de 5 ani a unui teren în suprafață de 7,50 m², situat în Piața 1 Mai din Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 330.**

13.4 Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică pe o perioadă de 5 ani a unui teren în suprafață de 38 m², situat în Piața 1 Mai din Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 331.**

13.5 Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică pe o perioadă de 5 ani a unui teren în suprafață de 8 m², situat în str. Calea Domnească, nr. 235, în incinta (curtea) Colegiului Național „Ienăchiță Văcărescu” din Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 332.**

13.6 Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică pe o perioadă de 5 ani a unui teren în suprafață de 17 m², situat în str. Calea Domnească din Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 333.**

Se propune ca reprezentării consiliului local în comisia de licitație să fie Cozma Constantin, Răducanu Tudorică, Mărgărit Dan-Iulian. Se propune votul deschis. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”. Se supune la vot desemnarea reprezentanților mai sus menționați. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”,

14. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 456/21.12.2022 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Grădiniței cu program prelungit nr. 2 din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Dna. cons. Ștefan Loredana-Mariana a anunțat că nu va participa la dezbateri și vot pentru acest punct al ordinii de zi.

Se constată că nu sunt solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”, dna. consilier Ștefan Loredana-Mariana nu participă la vot, **proiectul devenind H.C.L nr. 334.**

15. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 86/28.02.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Grădiniței cu program normal nr. 11 din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 335.**

16. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 87/28.02.2023 privind probarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Școlii Gimnaziale Grigore Alexandrescu din Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 336.**

17. Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de folosință cu titlu gratuit în favoarea Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor prin Agenția pentru Protecția Mediului Dâmbovița asupra unui teren în suprafață de 3.36 m², situat în strada Calea Domnească

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 337.**

18. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea HCL nr. 49/31.01.2023 privind aprobarea proiectului „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor din Județul Dâmbovița – Obiectiv – Instalație de Tratare Deșuri Colectate Separat și Centru de Aport Voluntar Șotânga”.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 338.**

Se propune ca președintele pentru ședințele consiliului local din luna septembrie să fie dl. cons. Cătălin Rădulescu.

Președintele de ședință declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

jurnalist Constantin Cozma

**SECRETARUL GENERAL
AL MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE,
jr. Chiru-Cătălin Cristea**

**Întocmit,
cons. Diana Ion**